



OBČINA SEMIČ
OBČINSKI SVET
Štefanov trg 9
8333 SEMIČ

Gradivo za 23. redno sejo občinskega sveta v decembru 2017 – k točki 7 dnevnega reda

Številka: 007-04/2017-1

ZADEVA: Obravnava in sprejem Predloga Odloka o postopkih in merilih za sofinanciranje letnega programa športa v Občini Semič – PRVA OBRAVNAVA

I. PREDLAGATELJ

Občina Semič, županja Polona Kambič
Pripravljaivec gradiva: Višja svetovalka za družbene dejavnosti

II. VRSTA POSTOPKA

Dvofazni

III. PRAVNA PODLAGA ZA SPREJEM

- Zakon o športu (ZŠpo-1, Ur. list RS, št. 29/17)
- Resolucija o nacionalnem programu športa v republiki Sloveniji za obdobje 2014-2023 (ReNPŠ14-23, Ur. list RS, št. 26/14)

IV. RAZLOGI ZA SPREJEM PRAVILNIKA

Dne 30.5.2017 je bil sprejet nov Zakon o športu (ZŠpo-1, Ur. list RS, št. 29/17), v katerem je v (3) točki 16. člena določeno, da občinski svet sprejme odlok, v katerem so opredeljeni izvajalci LPŠ, športni programi in področja LPŠ, merila in pogoje za izbiro in sofinanciranje izvajalcev LPŠ, način določitve višine sofinanciranja, sklepanja pogodb ter način izvajanja nadzora nad pogodbami. Odlok je podlaga za objavo javnega razpisa na področju športa.

V. OCENA STANJA

Področje športa je v Občini Semič na lokalnem nivoju, poleg prej veljavnega Zakona o športu (Zšpo-1), urejal Pravilnik o sofinanciranju letnega programa športa v Občini Semič (št. 007-02/2012-2 z dne 2.3.2012, Ur. list RS, št. 20/12). Pravilnik je opredeljeval postopek izvedbe javnega razpisa, športna področja, ki so bila sofinancirana, in merila. Novi Zakon o športu določa, da morajo biti izvajalci letnega programa športa, športni programi in področja sofinanciranja, merila in pogoji za izbiro in sofinanciranje izvajalcev letnega programa športa, način določitve višine sofinanciranja, sklepanje pogodb ter način izvajanja nadzora nad pogodbami opredeljeni v odloku. Odlok bo v celoti nadomestil Pravilnik o sofinanciranju letnega programa športa v Občini Semič št. 007-02/2012-2 z dne 2.3.2012, ki bo z dnem sprejetja odloka prenehal veljati. Skladno z novo zakonodajo bodo merila, pogoji in kriteriji za izbiro programov oziroma področij letnega programa športa opredeljena v prilogi odloka.

Bistveni razlog za sprejetje novega Zakona o športu je usklajenost le-tega z Nacionalnim programom športa, sprejetim za obdobje 2014-2023 ter povečanje dostopnosti državljanov do gibalnih dejavnosti in nujno potrebne posodobitve zakonske ureditve v skladu z novimi razmerami v športu doma in po svetu. Nov zakon natančno določa športne programe in izvajalce programov, med katere po novem spadajo le društva, ki so registrirana v skladu z zakonom, ki ureja društva, in ima v temeljnem aktu šport opredeljen kot pretežno dejavnost. Obštudijska športna dejavnost je po novem omejena le na kraj študija, zato v novi Odlok ta program ni več umeščen. Udeleženci programa Šport starejših so po novem le osebe, starejše od 65 let, sofinanciranje kakovostnega in vrhunskega športa pa je omejeno le na športnike s statusom kakovostnega in / ali vrhunskega športa kategorizirano s strani Olimpijskega komiteja Slovenije – Združenja športnih zvez.. Po novih določilih zakona je sedaj urejeno zaposlovanje športnikov za celoten javni sektor, tudi za lokalne skupnosti in tudi za športnike invalide. Doslej je bilo nekaj prek 110 športnikov in trenerjev v državi zaposlenih le na ministrstvih za notranje zadeve (policija), obrambo (vojska) in za finance (carina). Na podlagi novega zakona Odlok bolj specifično določa oblike rekreativne vadbe, organiziranost v športu ter športne prireditve in promocijo športa.

VI. CILJI IN NAČELA

Občina Semič s sprejetjem odloka zasleduje naslednja načela, določena v Zakonu o športu in Resoluciji o nacionalnem programu športa v Republiki Sloveniji za obdobje 2014-2023:

- vzpostavljanje možnosti za ukvarjanje s športom za vsakega prebivalca lokalne skupnosti ne glede na spol, raso, socialni status, versko prepričanje, jezik in narodnost,
- vzpostavljanje možnosti za kakovostno ukvarjanje s športom v varnem in zdravem okolju,
- varstvo in krepitev moralnih in etičnih vrednot in izogibanje nepoštenemu doseganju rezultatov,
- skrb za varstvo športne dediščine,
- skrb za trajnosti razvoj,
- spodbujanje športnega obnašanja.

VII. OCENA FINANČNIH IN DRUGIH POSLEDIC

S sprejetjem odloka ne bodo nastale finančne posledice.

VIII. PREDLOG SKLEPA

Občinskemu svetu Občine Semič predlagamo, da obravnava priloženo gradivo, o njem razpravlja in sprejme naslednji

SKLEP:

Občinski svet Občine Semič sprejme Odlok o postopkih in merilih za sofinanciranje letnega programa športa v Občini Semič v prvi obravnavi.

PREDLOG SKLEPA OBČINSKEMU SVETU:

Občinski svet Občine Semič sprejme Odlok o postopkih in merilih za sofinanciranje letnega programa športa v Občini Semič v predlagani vsebini za prvo obravnavo.

Pripravili
Sonja Ličen Tesari
Beti Pintarič

Predlagateljica
Polona Kambič, županja